

成都日报

中共成都市委机关报
成都日报社出版

2025年4月30日 星期三
乙巳年四月初三 今日8版
国内统一连续出版物号:CN 51-0004 总24298期 新08709期
市区天气:多云间晴 15℃—29℃ 南风1—3级

习近平对辽宁辽阳市白塔区一饭店火灾事故作出重要指示强调 全力救治受伤人员 妥善做好遇难人员善后 坚决防范遏制重大安全事故发生

新华社北京4月29日电 4月29日12时25分,辽宁辽阳市白塔区三里庄回迁楼附近一饭店发生火灾。截至14时,事故已造成22人死亡,3人受伤。事故发生后,中共中央总书记、

国家主席、中央军委主席习近平高度重视并作出重要指示指出,辽宁辽阳市白塔区一饭店发生火灾造成重大人员伤亡,教训十分深刻!要全力救治受伤人员,妥善做好遇难人员善后

及家属安抚等工作,尽快查明原因,依法严肃追责。习近平强调,“五一”假期在即,群众出行出游增多,假日活动密集,要

习近平在上海考察时强调

加快建成具有全球影响力的科技创新高地



这是习近平在位于徐汇区的上海“模速空间”大模型创新生态社区人工智能产品体验馆考察。4月29日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在上海考察。



这是习近平在位于徐汇区的上海“模速空间”大模型创新生态社区正在参加“下一代智能体的自主进化”主题沙龙的青年创新人才亲切交流。

新华社上海4月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平29日在上海考察时强调,上海承担着建设国际科技创新中心的历史使命,要抢抓机遇,以服务国家战略为牵引,不断增强科技创新策源功能和高端产业引领功能,加快建成具有全球影响力的科技创新高地。

29日上午,习近平在中共中央政治局委员、上海市委书记陈吉宁和市长

棒,在推进中国现代化的宽广舞台上绽放绚丽的青春光彩。

随后,习近平走进人工智能产品体验馆。柜台上,智能眼镜、智能儿童玩具、智能乐器等创新产品琳琅满目,习近平详细了解产品功能和市场行情,还饶有兴致地戴上智能眼镜亲身体验。他表示,我国数据资源丰富,产业体系完备,市场空间巨大,发展人工智能前景广阔,要加强政策支持和人才培养,努力开

习近平访问金砖国家新开发银行

新华社上海4月29日电 4月29日上午,国家主席习近平在上海访问金砖国家新开发银行,并会见新开发银行行长罗塞芙。

习近平抵达时,罗塞芙率新开发银行4位副行长及员工热情迎接。

习近平祝贺罗塞芙再次当选新开发银行行长。习近平指出,新开发银行是首个由新兴市场国家和发展中国家创立并主导的多边开发机构,是全球南方联合自强的创举,顺应了改革和完善全球治理的历史潮流,成长为国际金融体系中新兴力量和全球南方合作的金字招牌。



4月29日上午,国家主席习近平在上海访问金砖国家新开发银行,并会见新开发银行行长罗塞芙。

习近平强调,“大金砖合作”已经迈入高质量发展阶段,新开发银行也要开启高质量发展的第二个“金色十年”。要践行初心,紧贴全球南方发展需求,提供更多高质量、低成本、可持续的基础设施融资;练好内功,完善管理和运营,实施更多科技金融、绿色金融项目,助力发展中国家弥合数字鸿沟,加快绿色低碳转型;开拓进取,在国际金融架构改革的讨论中放大全球南方声音,维护全球南方正当权益,支持全球南方国家走好现代化道路。中方作为东道国,将一如既往支持新开发银行运营发展,愿同新开发银行加强项目合作。

习近平就伊朗发生严重爆炸事件 向伊朗总统佩泽希齐扬致慰问电

新华社北京4月29日电 4月29日,国家主席习近平就伊朗发生严重爆炸事件向伊朗总统佩泽希齐扬致慰问电。

习近平表示,痛悉贵国南部阿

巴斯港市拉贾伊港发生严重爆炸,造成重大人员伤亡。我谨代表中国政府和中国人民,向遇难者表示深切哀悼,向伤者和遇难者家属致以诚挚慰问。

相约世运会! 8月成都见!

2025年第12届世界运动会开幕倒计时100天
国务院新闻办公室举行新闻发布会

4月29日是2025年第12届世界运动会开幕倒计时100天,国务院新闻办公室举行新闻发布会。记者从发布会上获悉,中国体育代表团预计将有330名左右的运动员参加成都世运会,这将是继2023年成都大运会成功举办后,中国西部地区再次承办国际综合性体育赛事。

发布会上,成都世运会组委会副主席、国家体育总局副局长李静,成都世运会组委会副主席、四川省副省长杨兴平,成都世运会组委会副秘书长、成都市市长王凤朝就成都世运会的筹办进展介绍有关情况,并回答记者提问。

集约的盛会
27个竞赛场馆“能改不建”

世运会是以非奥运项目为主的大型国际综合性运动会。第12届世运会将于今年8月7日至17日在成都举办,这是继2023年成都大运会成功举办后,中国西部地区再次承办国际综合性体育赛事。

据介绍,成都世运会赛事共设置34个大项、60个分项、255个小项。本届赛事中,中国体育代表团已获得28个大项、152个小项的参赛资格,预计330名左右运动员参赛,是参加世界运动会以来参赛项目最广、参赛人数最多的一届。中国体育代表团成员来源广泛、身份多元、富有活力。

成都市2025年第二季度重大项目现场推进活动举行

曹立军宣布建设启动 陈彦夫主持

本报讯(成都日报锦观新闻记者 张家华 李长乐)近日,成都市2025年第二季度重大项目现场推进活动举行。省委常委、市委书记曹立军出席并宣布第二季度重大项目启动。

市委副书记陈彦夫主持活动。

本次活动主会场设在成都高新区未来科技城,龙泉驿区、彭州市分会场

场。活动现场,曹立军等市领导听取了全市抓项目、促投资工作情况汇报。市委常委、常务副市长曹俊杰对全市重大项目建设工作部署,副市长王锋君通报成都市2025年第二季度重大项目建设情况并发布《成都市基础设施、产业化项目机会清单》。成都高新区、成都东部新区、龙泉驿区、彭州

市汇报重大项目推进情况。

当天上午10时许,曹立军宣布:成都市2025年第二季度重大项目建设启动。

今年以来,成都全面贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府决策部署,将抓好重大项目投资建设作为稳增长、促发展的重要举措,统筹做好稳外贸、促消费、扩投资、强产业等工作,实现一季

度“开门红”。二季度是全年发展承上启下的关键期,市委、市政府要求,各区(市)县和有关部门要锚定目标任务,一手抓存量项目建设攻坚,一手抓增量项目招引储备,强化政策支持,做好服务保障,优化营商环境,推动项目早投快建、落地见效,加压奋战二季度,努力实现“双过半”。

下转02版

曹立军走访看望一线工作者、青年代表并检查安全生产工作

本报讯(成都日报锦观新闻记者 张家华 李长乐)在“五一”国际劳动节、“五四”青年节即将来临之际,4月29日,省委常委、市委书记曹立军走访慰问一线工作者和青年代表,代表市委、市政府向全市广大劳动者和青年朋友致以节日问候。

庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰大会4月28日上午在北京举行,成都12名全国劳动模范和先进工作者获得表彰。曹立军来到成都东客站地铁站和“华仔红色方向盘”网约车司机之家,看望刚刚获得表彰的全国劳模

肖芳、张桂容,向她们表示热烈祝贺,向全市广大职工和劳动群众致以节日的问候和衷心的祝福,希望全市广大劳动模范和先进工作者牢记习近平总书记殷殷嘱托,深入践行社会主义核心价值观,大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,继续发挥好示范引领作用,

爱岗敬业、创新创造,团结带动广大职工群众听党话、跟党走,为谱写中国式现代化成都新篇章而努力奋斗。

今年“五一”期间,成都东站预计将迎来持续大客流,保障市民游客安全、有序、便捷出行十分重要。曹立军来到成都东站,

市十八届人大常委会举行第十六次会议

张剡主持并讲话

本报讯(成都日报锦观新闻记者 杨帆)4月29日,市十八届人大常委会举行第十六次会议。市人大常委会主任张剡主持会议并讲话。

常委会组成人员52人出席会议,

出席人数符合法定人数。

会议通过了本次常委会会议议程,传达学习了党中央和省委、市委近期重要会议精神。

下转02版